

## BOJ O VĚŠTIVNĚ?

Neděle, 01 prosinec 2013

Ahoj Kudlanko, už jednou jsi mi dobře poradila, tak bych tě ráda požádala o další radu. Mé dceť je 15 let, let nastoupila na SOU obor gastronomie. Pobývá přes týden na internátu, protože bydlíme na Plzeňsku. Výšivného pro ni dostávám 3 000 tisíce jí dva roky. Ale jistě nemusím říkat, co to obnáší vybavit holku na střední školu.

Ani nevím, co platit dává. Oblečení na zimu, věci do školy, boty... Ale to všichni snad vědí, co to stojí jí musela ještě nechat udělat brýle, byly obyčejné, ale stejně byly za dva tisíce. A tak to jde jedno za druhým. Jen její otec požádá "nemám, nemá" - a ať si neřídám o zvýšení, že mu byl snížený plat a přes brigádu a pak zas, že ho řídí matka, a že se prý v jeho případě se má stát i to, že mu to sníží. Je to věc bohužel napsat, že bývalý manžel je "rodilý mluvčí" - má na soud nachystané všechny materiály, kolik mu zbývá co všechno platí, a že tam pak udělali hloupou zlatokopku, a že co si věc dovolují... Já jsem zamýšlená a můj příjem je 18 000 tisíc hrubého. Když si šlovať domí, co stojí jen režié, bydlení, jídlo...

Přemýšlím dává za radu s pozdravem EVINA Milá Evinko, prach je, že se to opravdu má stát. Nevím tvůj bývalý je na tom skutečně tak špatně, ale i to je možné. Umím si představit, ano, co to znamená, mít doma puberťáka, která vidí okolo sebe, co všechno mají jiné, a na co ona nedosáhne. Kam jiné jdou, co jiné má - a ona ne. To je asi pro mámu nejhorší, když s tímhle nemá nic dělat, a jen musí dítě přesvědčit z toho nic nedělat. Hele, to bylo vědycky. Začala jsem to já, začaly to i moje děti, takže dobře vím, o čem mluvíš. Taky je pravda, že je na tom stejně plno jiných maminek. A dokonce je hodně i těch, které nemají ani to. Bohužel. Ale - to jen na okraj. Každopádně, nevzdávej to. A jestli je ten její tatínek dobře připraven k soudu, udělej to. Za pokus to rozhodně stojí, a když bude opravdu opravdu dobře připravená, tak v nejhorším případě se nic... Znamená to si sepsat opravdu všechny náklady - které teď ona má. Ubytování, jídlo, kroužky, všechno oblečení, obutí... pokud užívá nějaké léky, předpádně, jestli je alergická, tak to také obnáší jistě omezení a tedy opatření, spoítej si všechno, co jí s sebou dává... No, bude to práce. A pak uvidíš, jestli to má šanci... Pokud bys potřebovala, tak se mi pak ještě s tím seznamem ozvi :- ))) d@niela